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 As you may know, next February, the Liberal Party of Canada, will be holding a vote if there should be a review of the leadership of Prime Minister Jean Chretien. If the result is yes, a leadership convention
will be arranged for sometime in the future to elect a new party leader. If you were able to vote in the upcoming Liberal Party leadership review process, would you vote . . .

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Yes - there should be a leadership
convention to choose a new Liberal
Leader

753 128 85 81 226 158 74 142 233 87 128 62 28

78% 86% 87% 82% 75% 70% 75% 91% 65% 78% 89% 86% 78%
No -  Prime Minister Chretien should remain
as Liberal leader

193 16 12 15 68 60 22 14 118 20 16 10 6

20% 10% 12% 15% 23% 27% 23% 9% 33% 18% 11% 14% 18%
(DK/NS) 25 5 1 3 8 7 2 1 7 4 0 0 1

3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 4% - - 4%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Yes - there should be a leadership
convention to choose a new Liberal
Leader

753 353 400 178 341 233 79 172 278 220 161 267 250

78% 76% 79% 71% 78% 83% 73% 75% 79% 80% 72% 77% 82%
No -  Prime Minister Chretien should remain
as Liberal leader

193 101 92 63 88 42 25 50 67 47 54 75 53

20% 22% 18% 25% 20% 15% 23% 22% 19% 17% 24% 22% 17%
(DK/NS) 25 10 16 9 8 7 4 7 6 7 8 6 2

3% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 1%
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Agreement with:  Important government business has taken second place to the internal Liberal leadership dispute within the Liberal government?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Strongly agree 369 64 42 38 117 64 43 86 110 39 71 17 12
38% 43% 43% 39% 39% 28% 44% 55% 31% 35% 49% 23% 34%

Somewhat agree 337 46 35 31 117 76 33 47 142 34 42 33 10
35% 31% 35% 32% 39% 34% 34% 30% 40% 31% 29% 46% 27%

Somewhat disagree 145 21 6 18 37 53 10 15 58 22 17 11 7
15% 14% 6% 18% 12% 23% 10% 9% 16% 20% 12% 16% 20%

Strongly disagree 68 12 10 6 15 16 9 6 28 11 9 5 3
7% 8% 11% 6% 5% 7% 9% 4% 8% 10% 7% 7% 9%

(DK/NS) 52 6 5 5 16 18 4 3 20 4 5 5 3
5% 4% 5% 5% 5% 8% 4% 2% 6% 4% 4% 7% 9%

Top2Box 706 110 77 69 234 140 76 132 251 73 113 50 21
73% 74% 78% 70% 77% 62% 77% 85% 70% 66% 78% 70% 61%

Low2Box 213 33 17 24 52 68 19 21 87 33 26 17 10
22% 22% 17% 24% 17% 30% 19% 13% 24% 30% 18% 23% 30%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Strongly agree 369 169 199 69 179 121 37 81 140 107 72 135 128
38% 36% 39% 28% 41% 43% 34% 35% 40% 39% 32% 39% 42%

Somewhat agree 337 167 170 107 146 84 27 81 118 111 70 125 105
35% 36% 34% 43% 33% 30% 24% 35% 34% 40% 31% 36% 34%

Somewhat disagree 145 75 70 46 62 37 21 35 57 32 41 52 44
15% 16% 14% 19% 14% 13% 20% 15% 16% 12% 18% 15% 14%

Strongly disagree 68 36 32 12 32 24 10 18 23 16 21 18 20
7% 8% 6% 5% 7% 9% 10% 8% 7% 6% 9% 5% 6%

(DK/NS) 52 17 36 16 20 16 14 16 13 9 20 17 9
5% 4% 7% 6% 4% 6% 12% 7% 4% 3% 9% 5% 3%

Top2Box 706 337 369 176 325 205 63 162 258 218 143 259 233
73% 73% 73% 70% 74% 73% 58% 70% 73% 80% 64% 75% 76%

Low2Box 213 111 102 58 93 61 32 52 81 47 61 71 63
22% 24% 20% 23% 21% 22% 29% 23% 23% 17% 27% 20% 21%
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Agreement with:  Prime Minister Jean Chretien is trying to remain in power for no other reason than for power's sake?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Strongly agree 413 81 49 40 119 88 36 93 115 40 88 35 12
42% 54% 50% 41% 39% 39% 36% 59% 32% 36% 61% 49% 34%

Somewhat agree 210 23 24 26 68 48 20 32 68 34 24 15 10
22% 16% 24% 27% 22% 21% 20% 21% 19% 31% 17% 20% 27%

Somewhat disagree 174 22 12 14 58 48 20 16 85 18 14 17 5
18% 15% 13% 14% 19% 21% 20% 10% 24% 16% 9% 23% 15%

Strongly disagree 155 22 12 17 49 36 19 14 88 18 19 4 5
16% 15% 12% 17% 16% 16% 20% 9% 24% 16% 13% 6% 15%

(DK/NS) 19 1 0 1 9 4 3 2 3 1 0 1 3
2% 1% 0 1% 3% 2% 3% 1% 1% 1% - 1% 9%

Top2Box 622 104 73 66 186 136 56 125 183 74 112 50 21
64% 70% 75% 68% 62% 60% 57% 80% 51% 67% 78% 70% 61%

Low2Box 330 44 24 30 107 85 39 29 172 35 32 21 10
34% 30% 25% 31% 35% 38% 40% 19% 48% 32% 22% 29% 30%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Strongly agree 413 201 212 75 189 149 49 106 157 96 92 143 130
42% 43% 42% 30% 43% 53% 45% 46% 45% 35% 41% 41% 43%

Somewhat agree 210 97 113 58 87 65 22 37 65 85 43 85 67
22% 21% 22% 23% 20% 23% 21% 16% 19% 31% 19% 25% 22%

Somewhat disagree 174 77 97 64 84 26 22 43 69 41 50 55 56
18% 17% 19% 26% 19% 9% 20% 19% 20% 15% 22% 16% 18%

Strongly disagree 155 84 72 48 69 39 12 40 56 46 35 60 46
16% 18% 14% 19% 16% 14% 11% 17% 16% 17% 16% 17% 15%

(DK/NS) 19 6 13 5 9 4 3 5 3 7 4 5 6
2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

Top2Box 622 297 325 132 276 214 72 143 223 181 135 228 197
64% 64% 64% 53% 63% 76% 66% 62% 63% 66% 60% 66% 65%

Low2Box 330 161 168 112 153 64 34 83 125 86 85 115 102
34% 35% 33% 45% 35% 23% 31% 36% 36% 32% 38% 33% 34%
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Agreement with: Jean Chretien has earned the right to remain as leader of the Liberal party for as long as he wants?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Strongly agree 85 7 3 3 24 34 14 4 54 4 7 6 3
9% 5% 3% 3% 8% 15% 14% 3% 15% 4% 5% 9% 9%

Somewhat agree 145 17 9 20 49 30 19 18 79 18 6 8 5
15% 12% 9% 20% 16% 13% 19% 11% 22% 16% 4% 12% 14%

Somewhat disagree 194 24 19 24 63 53 11 21 90 22 23 13 5
20% 16% 19% 25% 21% 23% 12% 13% 25% 20% 16% 17% 14%

Strongly disagree 539 99 68 50 163 106 53 114 135 66 107 44 21
56% 67% 69% 51% 54% 47% 54% 73% 38% 59% 75% 61% 59%

(DK/NS) 9 2 0 1 3 2 1 0 0 1 0 1 1
1% 1% - 1% 1% 1% 1% - - 1% - 1% 4%

Top2Box 229 24 11 22 74 65 33 22 134 22 14 15 8
24% 16% 12% 23% 24% 29% 34% 14% 37% 20% 9% 20% 23%

Low2Box 733 123 87 75 225 159 64 135 224 88 130 56 26
75% 83% 88% 76% 75% 70% 65% 86% 63% 79% 91% 78% 73%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Strongly agree 85 41 44 27 34 24 12 20 37 15 29 31 17
9% 9% 9% 11% 8% 8% 11% 9% 11% 5% 13% 9% 5%

Somewhat agree 145 77 67 50 62 33 16 47 44 38 34 52 49
15% 17% 13% 20% 14% 12% 15% 20% 12% 14% 15% 15% 16%

Somewhat disagree 194 77 117 59 87 47 16 40 82 55 47 75 56
20% 17% 23% 24% 20% 17% 15% 17% 23% 20% 21% 22% 18%

Strongly disagree 539 266 274 111 253 176 62 121 186 165 110 186 182
56% 57% 54% 44% 58% 62% 57% 52% 53% 60% 49% 54% 60%

(DK/NS) 9 3 6 3 3 3 2 3 2 1 3 3 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0 1% 1% 0

Top2Box 229 119 111 77 96 57 28 67 81 53 63 83 66
24% 26% 22% 31% 22% 20% 26% 29% 23% 19% 28% 24% 22%

Low2Box 733 343 390 170 340 223 79 161 268 220 158 261 238
75% 74% 77% 68% 78% 79% 72% 70% 76% 80% 70% 75% 78%
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Agreement with:  Jean Chretien has a vision and a program for taking the nation forward?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Strongly agree 94 7 5 10 40 20 11 3 63 8 4 3 4
10% 5% 5% 10% 13% 9% 11% 2% 17% 8% 3% 4% 11%

Somewhat agree 246 34 21 26 75 62 29 26 140 20 18 11 7
25% 23% 21% 26% 25% 28% 30% 17% 39% 18% 12% 16% 20%

Somewhat disagree 252 33 16 24 81 76 22 32 90 33 32 30 11
26% 22% 16% 25% 27% 34% 22% 21% 25% 30% 22% 42% 31%

Strongly disagree 360 72 55 36 99 63 35 93 59 48 90 27 11
37% 48% 56% 37% 33% 28% 35% 59% 17% 43% 62% 38% 32%

(DK/NS) 20 3 1 2 7 4 2 2 6 1 0 0 2
2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% - - 5%

Top2Box 340 41 26 35 115 82 40 29 202 28 22 15 11
35% 28% 26% 36% 38% 37% 40% 19% 57% 25% 15% 20% 31%

Low2Box 612 105 71 61 179 139 57 125 149 81 122 57 22
63% 70% 73% 62% 59% 62% 57% 80% 42% 74% 85% 80% 64%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Strongly agree 94 43 50 31 43 20 14 32 30 17 33 37 18
10% 9% 10% 12% 10% 7% 13% 14% 9% 6% 15% 11% 6%

Somewhat agree 246 117 129 84 106 56 23 61 86 72 64 81 81
25% 25% 26% 34% 24% 20% 22% 27% 24% 26% 29% 23% 27%

Somewhat disagree 252 119 133 64 115 73 27 41 99 85 54 91 80
26% 26% 26% 26% 26% 26% 24% 18% 28% 31% 24% 26% 26%

Strongly disagree 360 178 182 63 170 126 39 89 133 97 66 130 125
37% 38% 36% 25% 39% 45% 35% 39% 38% 35% 30% 37% 41%

(DK/NS) 20 7 12 7 5 7 6 7 3 3 5 8 2
2% 2% 2% 3% 1% 3% 6% 3% 1% 1% 2% 2% 0

Top2Box 340 160 180 116 148 76 37 93 116 89 98 118 99
35% 34% 35% 46% 34% 27% 34% 40% 33% 33% 44% 34% 32%

Low2Box 612 297 315 128 285 199 65 130 232 182 120 221 204
63% 64% 62% 51% 65% 71% 60% 57% 66% 67% 54% 64% 67%
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Since May, the federal Liberal Party has been openly divided on the issue of who should be the leader of the Party. From what you have seen, read or heard about this issue, whom do you most blame for
this division.  Do you mostly blame?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Prime Minister Jean Chretien 530 94 60 60 156 110 50 106 161 62 102 43 15
55% 63% 61% 62% 52% 49% 51% 68% 45% 56% 71% 59% 42%

Former Finance Minister Paul Martin 220 27 17 20 61 71 23 26 116 32 14 17 8
23% 18% 17% 21% 20% 32% 24% 17% 32% 29% 9% 23% 22%

Neither (DO NOT READ) 87 9 11 7 37 12 9 6 40 5 16 3 6
9% 6% 12% 7% 12% 6% 9% 4% 11% 5% 11% 4% 18%

Both equally (DO NOT READ) 73 11 3 4 25 22 8 15 22 8 5 7 1
8% 8% 3% 4% 8% 10% 8% 9% 6% 8% 4% 10% 4%

(DK/NS) 61 8 6 7 23 10 7 3 20 3 7 2 5
6% 5% 6% 7% 8% 4% 7% 2% 6% 3% 5% 3% 15%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Prime Minister Jean Chretien 530 254 276 114 252 164 55 117 192 163 109 184 181
55% 55% 55% 46% 57% 58% 51% 51% 55% 60% 49% 53% 59%

Former Finance Minister Paul Martin 220 123 98 67 91 62 23 60 75 61 60 80 67
23% 26% 19% 27% 21% 22% 22% 26% 22% 22% 27% 23% 22%

Neither (DO NOT READ) 87 41 46 32 38 17 7 17 45 17 15 38 23
9% 9% 9% 13% 9% 6% 7% 7% 13% 6% 7% 11% 8%

Both equally (DO NOT READ) 73 33 40 14 33 27 8 19 22 24 19 28 20
8% 7% 8% 6% 7% 9% 8% 8% 6% 9% 8% 8% 7%

(DK/NS) 61 14 47 22 25 12 15 18 17 9 21 18 13
6% 3% 9% 9% 6% 4% 13% 8% 5% 3% 9% 5% 4%
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 Will support/ Leaning Towards

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: Decided Voters 880 137 94 95 269 199 86 150 343 106 138 69 74
Weighted 876 136 92 93 269 202 84 156 358 111 144 72 35

The Progressive Conservatives (PC) 156 20 22 15 55 10 34 156 0 0 0 0 0
18% 15% 24% 16% 21% 5% 41% 100% - - - - -

The Liberals 358 46 18 34 150 76 33 0 358 0 0 0 0
41% 34% 19% 37% 56% 38% 40% - 100% - - - -

The New Democratic Party (NDP) 111 24 8 17 24 30 7 0 0 111 0 0 0
13% 18% 9% 18% 9% 15% 9% - - 100% - - -

The Canadian Alliance (CRCA) 144 39 39 21 28 14 4 0 0 0 144 0 0
16% 28% 42% 22% 10% 7% 5% - - - 100% - -

The Bloc Quebecois (BQ) 72 1 0 1 2 68 0 0 0 0 0 72 0
8% 1% - 1% 1% 33% - - - - - 100% -

some other party 35 6 5 5 10 4 5 0 0 0 0 0 35
4% 5% 6% 6% 4% 2% 6% - - - - - 100%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: Decided Voters 880 432 448 229 397 254 92 211 317 254 202 320 284
Weighted 876 431 445 227 394 255 92 208 317 253 201 318 284

The Progressive Conservatives (PC) 156 61 96 29 74 53 19 34 58 45 40 47 53
18% 14% 22% 13% 19% 21% 20% 17% 18% 18% 20% 15% 19%

The Liberals 358 184 174 101 162 95 35 93 116 111 83 123 121
41% 43% 39% 45% 41% 37% 39% 45% 37% 44% 42% 39% 43%

The New Democratic Party (NDP) 111 50 61 23 55 32 11 20 42 37 27 43 33
13% 12% 14% 10% 14% 13% 12% 10% 13% 14% 14% 13% 12%

The Canadian Alliance (CRCA) 144 87 57 39 55 50 15 37 61 30 20 62 49
16% 20% 13% 17% 14% 20% 16% 18% 19% 12% 10% 19% 17%

The Bloc Quebecois (BQ) 72 33 39 25 31 16 8 15 28 21 22 30 17
8% 8% 9% 11% 8% 6% 9% 7% 9% 8% 11% 10% 6%

some other party 35 17 19 10 17 9 3 10 12 10 9 13 10
4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4%
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 If Paul Martin was leader of the federal Liberal Party at the time of the next general federal election, would you say that this would make you more likely, less likely or would it make no difference in your
likelihood to vote for the Liberals in the next election?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

More Likely 388 70 40 30 127 94 28 62 160 38 65 31 9
40% 47% 41% 30% 42% 42% 28% 39% 45% 34% 45% 43% 26%

Less Likely 120 17 10 8 44 30 11 24 48 16 15 6 4
12% 11% 11% 9% 14% 13% 11% 15% 13% 14% 10% 9% 11%

No difference [READ] 452 61 47 58 130 98 59 71 144 56 64 33 22
47% 41% 48% 59% 43% 43% 60% 45% 40% 51% 44% 46% 64%

(DK/NS) 11 2 1 2 1 4 1 0 6 1 1 1 0
1% 1% 1% 2% 0 2% 1% - 2% 1% 1% 1% -

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

More Likely 388 202 186 68 184 136 33 76 145 131 66 125 157
40% 43% 37% 27% 42% 48% 30% 33% 41% 48% 30% 36% 51%

Less Likely 120 56 63 35 48 36 10 22 48 38 23 58 29
12% 12% 13% 14% 11% 13% 10% 10% 14% 14% 10% 17% 9%

No difference [READ] 452 205 247 145 201 105 63 129 155 102 132 160 117
47% 44% 49% 58% 46% 37% 58% 56% 44% 37% 59% 46% 39%

(DK/NS) 11 1 10 2 5 4 2 3 3 3 2 4 2
1% 0 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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If Jean Chretien remained as leader of the federal Liberal Party at the time of the next general federal election, would you say that this would make you more likely, less likely or would it make no difference
in your likelihood to vote for the Liberals in the next election?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

More Likely 79 12 6 11 28 13 8 9 49 8 6 1 1
8% 8% 6% 11% 9% 6% 8% 6% 14% 8% 4% 1% 4%

Less Likely 431 83 49 43 125 97 33 93 112 47 91 44 13
44% 56% 50% 44% 41% 43% 33% 59% 31% 42% 63% 61% 38%

No difference (READ) 451 53 42 44 148 109 55 53 193 55 47 27 20
46% 36% 43% 45% 49% 48% 56% 34% 54% 50% 33% 38% 55%

(DK/NS) 10 0 0 0 1 7 3 1 4 0 0 0 1
1% - - - 0 3% 3% 1% 1% - - - 3%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

More Likely 79 48 30 23 39 17 9 21 23 25 25 24 22
8% 10% 6% 9% 9% 6% 9% 9% 7% 9% 11% 7% 7%

Less Likely 431 205 226 88 197 146 41 81 170 137 70 151 162
44% 44% 45% 35% 45% 52% 38% 35% 48% 50% 31% 43% 53%

No difference (READ) 451 205 247 138 200 112 57 126 154 111 125 167 118
46% 44% 49% 55% 46% 40% 53% 55% 44% 40% 56% 48% 39%

(DK/NS) 10 6 4 1 3 7 1 3 4 1 4 5 2
1% 1% 1% 0 1% 2% 1% 1% 1% 0 2% 1% 1%
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Agreement with:  The Federal Chretien government is getting along fine without former Finance Minister Paul Martin in cabinet?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Strongly agree 104 18 7 11 35 26 7 11 59 8 8 8 4
11% 12% 7% 12% 12% 12% 7% 7% 17% 8% 6% 12% 11%

Somewhat agree 309 42 32 25 114 55 42 48 136 34 34 17 9
32% 28% 32% 25% 38% 25% 43% 31% 38% 31% 24% 23% 24%

Somewhat disagree 299 50 31 32 85 82 19 48 98 32 53 27 12
31% 33% 32% 33% 28% 36% 19% 31% 27% 29% 37% 38% 34%

Strongly disagree 204 30 24 21 55 48 28 43 53 27 40 17 8
21% 20% 24% 21% 18% 21% 28% 27% 15% 25% 28% 23% 23%

(DK/NS) 55 10 5 9 13 15 3 6 11 8 8 3 3
6% 7% 5% 9% 4% 6% 3% 4% 3% 8% 6% 4% 8%

Top2Box 413 59 38 36 148 81 49 59 195 43 43 25 12
43% 40% 39% 37% 49% 36% 50% 38% 55% 39% 30% 35% 35%

Low2Box 503 79 55 53 140 129 46 91 151 59 93 44 20
52% 53% 56% 54% 46% 57% 47% 58% 42% 54% 64% 61% 57%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Strongly agree 104 52 52 26 37 42 17 31 25 29 29 36 28
11% 11% 10% 10% 8% 15% 16% 14% 7% 10% 13% 10% 9%

Somewhat agree 309 150 159 89 142 78 26 76 114 93 63 117 101
32% 32% 31% 36% 32% 28% 23% 33% 32% 34% 28% 34% 33%

Somewhat disagree 299 141 158 93 136 70 25 56 116 98 64 103 100
31% 30% 31% 37% 31% 25% 23% 24% 33% 36% 29% 30% 33%

Strongly disagree 204 102 102 28 100 75 31 50 77 44 50 75 60
21% 22% 20% 11% 23% 27% 29% 22% 22% 16% 22% 22% 20%

(DK/NS) 55 19 36 13 24 17 9 16 18 10 17 16 16
6% 4% 7% 5% 5% 6% 9% 7% 5% 4% 7% 5% 5%

Top2Box 413 202 211 115 178 120 43 107 139 122 92 153 129
43% 44% 42% 46% 41% 42% 39% 47% 40% 44% 41% 44% 42%

Low2Box 503 243 260 122 236 146 57 107 194 142 114 178 160
52% 52% 51% 49% 54% 52% 52% 46% 55% 52% 51% 51% 53%



Detailed Tables

Ipsos-Reid 
August 15, 2002 11

Agreement with:   Paul Martin's departure as Finance Minister from the federal Cabinet is a serious blow to the federal Liberal government?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Strongly agree 373 62 41 36 116 85 33 72 142 29 68 30 10
38% 42% 42% 37% 38% 38% 33% 46% 40% 26% 47% 42% 27%

Somewhat agree 312 41 33 31 96 75 36 46 107 41 43 29 9
32% 28% 34% 31% 32% 33% 36% 29% 30% 37% 30% 41% 26%

Somewhat disagree 167 24 13 18 55 38 19 24 67 22 17 8 11
17% 16% 14% 18% 18% 17% 19% 15% 19% 20% 12% 12% 31%

Strongly disagree 86 17 8 8 24 21 8 13 38 15 11 1 3
9% 11% 8% 9% 8% 9% 8% 8% 10% 13% 8% 1% 9%

(DK/NS) 34 5 3 5 10 7 3 2 4 4 5 3 2
3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 1% 1% 4% 4% 4% 7%

Top2Box 684 103 74 66 212 159 69 118 249 70 111 59 19
70% 69% 76% 68% 70% 71% 70% 75% 70% 63% 77% 83% 53%

Low2Box 253 41 21 26 79 59 27 37 104 37 28 9 14
26% 27% 22% 27% 26% 26% 27% 23% 29% 33% 20% 13% 41%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Strongly agree 373 177 195 61 194 117 44 99 140 88 73 136 126
38% 38% 39% 25% 44% 42% 41% 43% 40% 32% 33% 39% 41%

Somewhat agree 312 146 166 109 126 76 28 58 116 109 68 120 95
32% 31% 33% 43% 29% 27% 25% 25% 33% 40% 30% 35% 31%

Somewhat disagree 167 80 87 55 69 42 15 42 65 44 42 57 52
17% 17% 17% 22% 16% 15% 13% 18% 19% 16% 19% 16% 17%

Strongly disagree 86 50 35 15 36 35 13 19 23 28 27 26 25
9% 11% 7% 6% 8% 12% 12% 8% 7% 10% 12% 8% 8%

(DK/NS) 34 11 23 10 12 11 9 11 7 6 13 8 6
3% 2% 5% 4% 3% 4% 9% 5% 2% 2% 6% 2% 2%

Top2Box 684 323 361 170 320 194 72 158 256 197 142 256 222
70% 70% 71% 68% 73% 69% 66% 69% 73% 72% 63% 74% 73%

Low2Box 253 131 123 70 106 77 28 62 88 72 68 83 77
26% 28% 24% 28% 24% 27% 25% 27% 25% 26% 31% 24% 25%
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 Impression of Paul Martin

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All Respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Positive impression 586 95 59 55 185 139 54 95 252 58 96 42 10
60% 64% 60% 56% 61% 62% 54% 61% 71% 53% 67% 58% 30%

Negative impression 130 18 15 10 42 28 18 23 39 25 16 8 6
13% 12% 15% 11% 14% 12% 18% 15% 11% 23% 11% 12% 18%

No impression 246 35 24 32 72 57 26 35 64 27 32 22 18
25% 23% 24% 32% 24% 25% 27% 23% 18% 25% 22% 30% 51%

(DK/NS) 9 2 1 1 2 2 1 3 3 0 0 0 0
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - - - 1%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All Respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Positive impression 586 295 291 120 275 190 56 127 214 185 113 199 218
60% 64% 57% 48% 63% 67% 52% 55% 61% 68% 50% 57% 71%

Negative impression 130 64 66 29 53 48 17 26 41 46 32 48 35
13% 14% 13% 12% 12% 17% 16% 11% 12% 17% 14% 14% 12%

No impression 246 103 142 97 107 41 33 75 93 42 76 94 52
25% 22% 28% 39% 24% 15% 31% 33% 27% 15% 34% 27% 17%

(DK/NS) 9 2 7 3 3 3 2 3 2 1 3 6 0
1% 0 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0 1% 2% -
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Impression of Jean Chretien

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All Respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Positive impression 306 30 25 30 110 75 35 18 207 25 17 10 5
31% 20% 26% 31% 37% 33% 36% 11% 58% 23% 12% 14% 15%

Negative impression 491 91 63 51 143 100 42 116 101 64 112 43 18
51% 61% 65% 52% 47% 44% 43% 74% 28% 58% 78% 59% 51%

No impression 172 26 10 17 47 50 21 23 49 21 16 19 12
18% 18% 10% 17% 16% 22% 21% 15% 14% 19% 11% 26% 34%

(DK/NS) 3 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0
0 1% - - 0 0 - - 0 1% - - -

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All Respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Positive impression 306 156 150 94 134 77 37 79 100 86 84 112 85
31% 34% 30% 38% 31% 27% 34% 34% 28% 31% 38% 32% 28%

Negative impression 491 233 258 101 232 158 45 99 191 154 88 174 177
51% 50% 51% 41% 53% 56% 41% 43% 54% 56% 39% 50% 58%

No impression 172 75 97 55 71 45 25 51 60 34 50 59 42
18% 16% 19% 22% 16% 16% 23% 22% 17% 12% 22% 17% 14%

(DK/NS) 3 1 2 0 1 2 1 1 0 1 1 2 0
0 0 0 - 0 1% 1% 0 - 0 0 1% -
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And would you say that your impression of Paul Martin has improved, or worsened over the last few months?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Improved 442 61 43 48 144 100 45 76 185 49 67 31 11
45% 41% 44% 49% 48% 44% 46% 49% 52% 44% 46% 43% 31%

Worsened 165 26 17 15 41 47 19 24 56 24 23 14 6
17% 17% 17% 15% 14% 21% 20% 15% 16% 22% 16% 19% 18%

Stayed the same (DO NOT READ) 329 56 35 30 104 71 33 51 112 35 50 25 14
34% 37% 36% 31% 35% 31% 33% 33% 31% 32% 35% 35% 39%

(DK/NS) 36 6 3 5 12 8 2 5 5 2 4 2 4
4% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 12%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Improved 442 219 223 102 207 133 52 106 161 119 102 144 151
45% 47% 44% 41% 47% 47% 48% 46% 46% 43% 46% 41% 50%

Worsened 165 82 83 41 78 46 14 35 60 56 34 68 52
17% 18% 16% 16% 18% 16% 12% 15% 17% 20% 15% 20% 17%

Stayed the same (DO NOT READ) 329 156 173 96 140 92 34 79 119 94 78 123 93
34% 34% 34% 38% 32% 33% 32% 34% 34% 34% 35% 35% 31%

(DK/NS) 36 8 27 12 13 10 8 10 12 6 9 13 8
4% 2% 5% 5% 3% 4% 8% 4% 3% 2% 4% 4% 3%
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And would you say that your impression of Jean Chretien has improved, or worsened over the last few months?

REGION DECIDED VOTER PREFERENCE
Total BC AB SK/MN Ont Que Atl PC Lib NDP CRCA BQ Other

Base: All respondents 971 150 100 100 300 221 100 150 343 106 138 69 74
Weighted 971 149 98 98 302 225 99 156 358 111 144 72 35

Improved 104 10 10 13 36 18 17 9 57 7 9 3 5
11% 7% 10% 13% 12% 8% 17% 6% 16% 7% 7% 4% 15%

Worsened 614 106 72 60 182 142 54 118 184 78 111 53 16
63% 71% 73% 61% 60% 63% 54% 75% 51% 71% 77% 74% 46%

Stayed the same (DO NOT READ) 243 32 16 24 82 62 28 29 114 23 24 16 13
25% 21% 17% 24% 27% 27% 28% 19% 32% 21% 17% 22% 36%

(DK/NS) 9 2 0 2 2 4 0 0 3 2 0 0 1
1% 1% - 2% 1% 2% - - 1% 2% - - 3%

GENDER AGE EDUCATION HH INCOME
Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ

Grad
<30K 30K-59K 60K+

Base: All respondents 971 464 507 251 439 280 108 232 350 274 224 348 304
Weighted 971 464 507 250 438 282 109 230 351 274 223 347 305

Improved 104 55 49 45 48 11 9 38 32 23 36 39 22
11% 12% 10% 18% 11% 4% 9% 16% 9% 8% 16% 11% 7%

Worsened 614 290 324 122 284 208 70 125 231 184 119 209 217
63% 63% 64% 49% 65% 74% 65% 54% 66% 67% 53% 60% 71%

Stayed the same (DO NOT READ) 243 114 130 81 104 57 27 63 87 65 66 97 64
25% 24% 26% 33% 24% 20% 25% 27% 25% 24% 29% 28% 21%

(DK/NS) 9 5 4 2 3 5 2 4 1 2 3 2 2
1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0 1% 1% 1% 0


